

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 081 Право у Науково-дослідному інституті публічного права

Подана на рецензування освітня програма «Право» за спеціальністю 081 Право в Науково-дослідному інституті публічного права має свою специфіку підготовки докторів філософії у галузі 08 Право. Зокрема, висвітлені у документі загальні та спеціальні (фахові) компетентності, а також програмні результати навчання, без сумніву, надають можливість якісно підготувати висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право».

Особливістю та відмінністю ОНП «Право» є можливість здобуття поглиблених знань, практичних вмінь та навичок у сфері науково-дослідної та професійної діяльності за спеціальністю 081 «Право» через формування індивідуальної освітньої траєкторії, що відповідає завданням індивідуального дослідницького проєкта здобувача, а також враховує потреби та специфіку ринку надання юридичних послуг.

Загальні та спеціальні компетентності, прописані в освітній програмі, відповідають як вимогам законодавства України, так і потребам сучасної правової діяльності. Перелік освітніх компонентів, що їх забезпечують, узгоджується із заявленими цілями навчання.

За ОНП «Право» передбачається повне виконання освітньої програми. Прослідковується логічний порядок засвоєння освітніх компонентів, а також чітке розмежування освітньої та наукової складової. Форми і методи проведення занять спрямовані на розвиток критично орієнтованого творчого мислення в аспірантів.

У той же час, на мою думку, необхідно збільшити кількість часу, виділеного на практичну підготовку здобувачів, адже остання покликана поглибити і закріпити набуті теоретичні знання та застосовувати їх при розв'язанні

конкретних завдань на практиці, а також удосконалити уміння та навички самостійного планування та організації практичної діяльності.

Беручи до уваги структуру і зміст освітньої програми, умови її реалізації, можна зробити висновок, що цей програмний документ дозволяє належним чином задовольнити потребу у фахівцях у сфері права та підготувати фахівців високого рівня.

Відповідно, рецензована ОП «Право» з підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня за спеціальністю 081 Право у Науково-дослідному інституті публічного права рекомендується до впровадження в освітній процес.

**Заступник начальника Департаменту – начальник 1-го управління
(організації боротьби з нелегальною міграцією)**

Департаменту міграційної політики

Національної поліції України

**доктор юридичних наук, професор,
заслужений юрист України**



Олег ТАРАСЕНКО